

Kedves Tagok!

Örömmel hívjuk fel a figyelmeteket egy új szórakozási lehetőségre, ami nemrég nyílt Győrben.

Sikerült együttműködési megállapodást kötnünk a PÁNIQ szoba elnevezésű céggel, mely számunkra 15% kedvezményt biztosít mostantól folyamatosan.

A cég honlapja: www.paniqszoba.hu



**ÉLD ÁT A BEZÁRTSÁGOT MÁR
GYŐR BELVÁROSÁBAN IS!**

**PANIQ
SZOBA**

GYŐR

TÁRSAIDDAL MERÉSZKEDJ LE A PÁNIQ-SZOBA 20CM-ES ACÉLAJTAJA MÖGÉ ÉS TALÁLJÁTK MEG KÖZÖSEN A KIUTATI

VIGYÁZZATOK, CSUPÁN **60 PERCEK VAN** A KIJUTÁSRA, KÜLÖNBEN A SZOBA ÖRÖKRE MAGÁBA ZÁR TITEKET! A KIJUTÁSHOZ AZ **INTELLIGENCIÁTOKRA ÉS CSAPATMUNKÁRA LESZ SZÜKSÉG**, UGYANIS A HELYSÉG MINDEN SARKA, MINDEN TÁRGYA EGY "KULCS", MELY KÖZELEBB VISZ TITEKET A SZABADSÁGHOZ. KÓDOKON, SZÁMZÁRAKON, REJTVÉNYEKEN, FEJTÖRÖKÖN, ÖRDÖGLAKATOKON KERESZTÜL VISZ AZ ÚT KIFELÉ.

GYENGE IDEGZETŰEKNEK NEM KELL TARTANIUK VÁRATLAN IJESZTGETÉSEKTŐL. A MAGAS ADRENALIN SZINTET ITT AZ IDŐ ROHAMOS CSÖKKENÉSE ÉS REJTÉLYEK SZÜKSÉGES MEGOLDÁSA VÁLTJA KI.

ISMERD MEG A KLASSZIKUS ÉS NÉPSZERŰ "ROOM ESCAPE" JÁTÉKOT, ÉS ÉLD ÁT AZ ÉLMÉNYT TÖBBSZÖRÖSEN, ÉLŐBEN! HA EGY FELEJTHETETLEN ÉS ÚJ ÉLMÉNYRE VÁGYSZ 60 PERCBEN, ÉS PERSZE VAN HOZZA MERSZED, FOGLALJ IDŐPONTOT A PÁNIQSZOBAÁBA!

KALAND, CSAPATÉPÍTÉS, ÉLMÉNY, "NÉMI" FESZÜLTÉG ÉS EGY KIS MISZTIKUM - EZ A:

**PANIQ
SZOBA**

WWW.PANIQSZOBA.HU

0670/ 408 4684  [FACEBOOK.COM/PANIQSZOBA](https://www.facebook.com/PANIQSZOBA)  9022. GYŐR - BAJCSY ZSILINSZKY U. 9.

A játékot elsősorban fiataloknak, családoknak ajánljuk, illetve baráti társaságoknak.

A játékban 2-6 fő vehet részt egyszerre. A csapatot 1 órára bezárlják egy szobába, ahol mindenféle furfangos feladványt kell megoldani, lakatokat kinyitni, számszárakat megfejtetni és végül a végső kulcsot megtalálni. A játék nagyon izgalmas és szórakoztató, teljesen kikapcsolja a szórakozni vágyókat.

A játékban semmi ijesztő nincs, így nem kell félni gyengébb idegzetűeknek és már 13 éves kortól részt lehet venni. Az izgalmat a folyamatosan csökkenő idő és a megoldandó feladványok adják.

A pince, ahol játszani lehet a belvárosban található, a **Bajcsy-Zsilinszky u.9.** szám alatt. **Fontos, hogy a játék előtt a honlapon kell időpontot foglalni!**

A helyszínen a tagsági kártya felmutatásával jár a kedvezmény az egész csapat számára!

Mindenképpen egy különlegességről van szó, amit mindenkinek érdemes lehet egyszer kipróbálni, mert maradandó élményt jelent!